
CAMAI^ MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 26" REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 28 DE JULHO DE 2020.

ATA N°. 48/2020

Ao vigésimo oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte, reuniram-se
virtualmente devido às medidas de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência
do vereador Edimar Gomes Filho e secretariado pelo vereador Ananias A. Martins Neto,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: André de Lima, Diones C. de Campos,
Élio J. Janoni, Fernando V. Peppes, Gilmar J. Lavorato, Ismar M. da Nóbrega, Luiz C.
Amâncio, Rafael A. Hannouche, Raphael D. Sampaio e Sebastião Lucri. Ausente o
vereador Helvécio Alves Badaró, devido a seu aniversário. Havendo quorum regimental, a
Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 47/2020, a qual foi aprovada
por unanimidade de votos e dispensada leitura pelo plenário. Na Ordem do Dia constaram
as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 068/20 - Executivo Municipal que institui o programa de recuperação
fiscal do município de Cornélio Procópio - REFIS-CP 2020 e dá outras providências,
aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira.
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO; Projeto de Lei 016/20 - Gilmar José
Lavorato que autoriza o executivo municipal a denominar de Flávio Lúcio Schmidt uma
das ruas, praças ou bairros de nossa cidade, aprovado por unanimidade de votos em
primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar
069/20 - Executivo Municipal que autoriza cessão de uso do imóvel público que
especifica e dá outras providências, o qual foi apresentado e encaminhado à Assessoria
Jurídica e Comissões Permanentes para elaboração de parecer. REOUERIMENTOS:
Protocolo 166/20 - Raphael D. Sampaio e Fernando V. Peppes que requer que seja oficiada a
ECONORTE para que se faça um retomo próximo à AABB nas obras de duplicação da BR-369,
aprovado por unanimidade de votos em votação única. MOÇÃO DE REPÚDIO: Protocolo
163/20 - André de Lima que apresenta moção de repúdio contra o racismo, aprovada por
unanimidade de votos em votação Única. INDICAÇÕES: Protocolo 162/20 — Fernando V.
Peppes e Raphael D. Sampaio que indica priorização da colocação de asfalto no prolongamento da
Av. D. Pedro I no Bairro Nossa Senhora de Aparecida. Protocolo 164/20 — Luiz C. Amancio que
indica cessão de espaço para a Academia Procopense de Letras. Protocolo 165/20 - Luiz C.
Amâncio que indica controle sanitário no Terminal Rodoviário. Todas as indicações foram
apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Na seqüência o
presidente solicitou ao plenário autorização para votação do Projeto de Lei complementar 069/20 na
próxima reunião extraordinária, visto que se trata de importante cessão ao município para o
Conselho Tutelar e o prazo para que se viabilize está se esgotando, sendo aprovado pelo plenário e
agendada primeira votação para o dia 30/07. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento
Interno) ********************************** **************************
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